

Ледовый дворец. Коррупционный аспект?

Конкурс по обследованию безопасности конструкций Ледового дворца проходит при сомнительных обстоятельствах.

Напомним, многолетний долгострой долгое время находился в незаконченном состоянии под открытым небом. В результате несущие конструкции подверглись частичному разрушению. Прежде чем сдать объект и открыть двери для посетителей необходимо провести экспертизу по безопасности комплекса.

Однако во время проведения традиционного конкурса один из участников снизил оценочную стоимость работ с 7 миллионов рублей до 250 тысяч. Как известно, кривой закон о госзакупках вынуждает заказчика (государство) нанимать подрядчика, который назначил наименьшую цену на указанный вид работ.

Однако Правительство в кои-то веки проявило обоснованную беспокойство по поводу столь низкого ценника. По мнению министра строительства, дорожного хозяйства Иркутской области Михаила Литвина, есть серьезные сомнения, что компания "Вест-Лайн", выигравшая тендер, сможет провести полноценное обследование конструкций Ледового дворца за заявленные деньги.

Министр подчеркнул, что Серый дом намерен разобраться в ситуации с конкурсом:

— Мы знаем компанию "Вест-Лайн", надеемся, что она выполнит необходимый объем работ на заявленную сумму. Но мы проведем совещание со всеми компаниями, которые участвовали в этих торгах, и будем выяснять каким образом, когда они делали эти понижения на торгах, они собирались выполнять эти работы. Мы абсолютно четко будем отслеживать каждый этап работ по обследованию безопасности дворца (цитата по РИА "IrkutskMedia").

Напомним, ранее губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко признал, что Ледовый дворец откроется не раньше весны 2014 года.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЛЕДОВЫЙ ДВОРЕЦ "АЙСБЕРГ" В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)